19. Потенціал дії виникне при:

а) підпороговій деполяризації клітини;

б) надпороговій деполяризації клітини;

в) підпороговій гіперполяризації клітини;

г) надпороговій гіперполяризації клітини.

20.* При збільшенні тиску інтерстиціальної рідини в легеневій тканині збуджуються рецептори:

а) розтягання;

б) хеморецептори;

в) іритантні;

г) юкстаальвеолярні;

д) температурні.

19. Аферентна ланка рефлекторної дуги виконує функції:

а) відцентрове проведення збудження від нервового центра до виконавчої структури;

б) доцентрове проведення збудження від рецепторів до нервового центра, частотно-спектральне перекодування;

в) сприймає дію подразника, перетворює його енергію в рецепторний потенціал і кодує властивості подразників;

г) здійснює координацію діяльності ефектора.

20.* Ангіотензин стимулює вироблення:

а) антидіуретичного гормону;

б) ренину;

в) натрійуретичного гормону;

г) альдостерону;

д) еритропоетину.

19. Найбільша гострота зору при фокусуванні зображення:

а) у жовтій плямі;

б) у сліпій плямі;

в) на периферії сітківки;

г) на будь-якій ділянці сітківки.

20.* Визначте групу крові, якщо при додаванні крові у стандартну сироватку аглютинація відбулась в І та ІІ групах крові:

а) перша;

б) друга;

в) третя;

г) четверта;

д) помилка визначення.

19. Вкажіть локалізацію зорової зони в корі великих півкуль:

а) потилична область кори;

б) постцентральна звивина;

в) скронева область кори;

г) тім'яна область кори.

20.* Які фактори забезпечують спокійний видих?

а) скорочення внутрішніх міжреберних м'язів;

б) скороченням м'язів живота;

в) розслабленням зовнішніх міжреберних м'язів;

г) еластична тяга легень;

д) скорочення довгих м'язів спити.

19. Які гормони виробляються мозковою речовиною наднирників?

а) мінералокортикоїди;

б) адреналін та норадреналін;

в) глюкокортикоїди;

г) статеві стероїди.

20.* Недостатній вміст кисню в артеріальній крові – це:

а) гіпоксія;

б) гіпоксемія;

в) гіпокапнія;

г) ішемія.

19. Аглютиніни α та β входять у наступну складову частину крові:

а) альбумінів;

б) гама - глобулінів;

в) альфа - глобулінів;

г) бета - глобулінів.

20.* Вкажіть особливості надбаних поведінкових реакцій:

а) видоспецифічна реакція;

б) індивідуально специфічна реакція;

в) проявляється тільки у філогенетично розвинених організмів;

г) є спадковою ознакою;

д) може зникнути в онтогенезі.

19. Найбільша частина циркулюючої крові міститься в:

а) аорті та артеріях;

б) артеріолах;

в) капілярах;

г) венах.

20.* В острівцях Лангерганса утворюється:

а) інсулін;

б) естрогени;

в) прогестерон;

г) глюкагон;

д) пролактин.

19. При зниженні онкотичного тиску плазми крові фільтрація в нирках:

а) зменшиться;

б) не зміниться;

в) збільшиться;

г) зменшиться пропорційно реабсорбції.

20.* При виробленні умовного рефлексу необхідно, як правило, щоб:

а) умовний подразник передував дії безумовного подразника;

б) умовний подразник діяв після безумовного подразника;

в) порядок дії умовного та безумовного подразників не має значення;

г) фізіологічне значення умовного подразника було більше, ніж безумовного.

19. Ліпаза, яка виробляється підшлунковою залозою, активується:

а) соляною кислотою;

б) жовчю;

в) лізоцимом;

г) секретином.

20.* Для меланхолійного темпераменту характерна:

а) урівноваженість, рухливість, інертність нервових процесів;

б) неврівноваженість нервових процесів;

в) слабість нервових процесів;

г) сила, урівноваженість, рухливість нервових процесів;

д) сила процесу гальмування.

19. Ренин виробляється в:

а) юкстагломерулярному апараті;

б) петлі Генле;

в) клубочках;

г) збірних трубках.

20.* Медіатором у синапсах скелетних м'язових волокон є:

а) адреналін;

б) норадреналін;

в) ГАМК;

г) ацетилхолін;

д) гліцин.

